#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-06

Timestamps are in GMT/BST.

[12:03] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:10] <ejano> Hai
[12:10] <Peppy2006> Hello!
[12:10] <ejano> again
[12:10] <Peppy2006> It's just us, still
[12:10] <Peppy2006> We can re-enact the whole "EJANO IS BACK" thing
[12:10] <ejano> ohright, gotta re-chop a tree
[12:10] <ejano> xD
[12:10] <Peppy2006> Since the server doesn't remember
[12:11] <Peppy2006> While you were out....
[12:11] <Peppy2006> What happened
[12:11] <Peppy2006> I refounded 001
[12:11] <ejano> er? when
[12:11] <ejano> oooh
[12:12] <Peppy2006> I ordered a Yugoslavian AK off the internet
[12:12] <Peppy2006> Christmas happened
[12:12] <ejano> o.O
[12:12] <Peppy2006> There was a tree at spawn
[12:12] <Peppy2006> You have presents there
[12:12] <Peppy2006> The Grand Market was opened
[12:12] <ejano> :O
[12:12] <ejano> :o
[12:12] <Peppy2006> I have my suspicions of it though
[12:12] <Peppy2006> It was a joint effort between Shor, Aerovia, H.I., and StalkingCorp
[12:13] <Peppy2006> So I suspect some kinda boring alliance
[12:13] <ejano> ah cool
[12:13] <ejano> xD
[12:13] <Peppy2006> Which means no war
[12:13] <Peppy2006> So I refounded 001 out of frustration
[12:13] <Peppy2006> :P
[12:13] <ejano> we really need like an olympics or something
[12:13] <Peppy2006> And to throw a curveball at everyone
[12:13] <Peppy2006> Yes
[12:13] <Peppy2006> That's actually a very good idea
[12:14] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[12:14] <ejano> Hai
[12:14] <PsychoBone> hello:D i tried getting on before but couldnt
[12:14] <ejano> yea
[12:14] <Peppy2006> It was down
[12:14] <ejano> it was down for a bit
[12:14] <Peppy2006> But it's fixed!
[12:14] <PsychoBone> oh ok
[12:14] <PsychoBone> :)
[12:15] <PsychoBone> must of been a roll back?
[12:15] <Peppy2006> Yeah.
[12:15] <ejano> mmm
[12:15] <PsychoBone> a pretty big one
[12:16] <Peppy2006> Hopefully nothing too major
[12:16] <Peppy2006> But anything in the last 24 hours
[12:16] <Peppy2006> Is gone
[12:16] <Peppy2006> LUCKILY
[12:16] <Peppy2006> Not too many people have been on
[12:16] <PsychoBone> yeah, thankgod its just my enchantment room
[12:16] <Peppy2006> That I've seen, anyway.
[12:16] <ejano> woah where'd the
[12:16] <ejano> tree go..
[12:16] <Peppy2006> It died
[12:16] <PsychoBone> haha lol
[12:16] <ejano> right
[12:16] <ejano> right
[12:17] <ejano> :OOOOO
[12:17] <ejano> best prezzie
[12:18] <Peppy2006> What'd you get?
[12:18] <ejano> horse stuff
[12:18] <ejano> :D
[12:18] <Peppy2006> lol
[12:18] <ejano> I put cwp's present in the same box
[12:19] <Peppy2006> You have a present from Manni, too
[12:19] <ejano> k
[12:19] <Peppy2006> So does Smiley
[12:19] <ejano> lol this box from littlemiss
[12:19] <ejano> ohgard
[12:19] <ejano> nothing in it xD
[12:19] <ejano> I put stuff in it for lm
[12:19] <Peppy2006> lol
[12:21] <Peppy2006> Oh
[12:21] <ejano> someone got coal
[12:21] <Peppy2006> And have you seen this Harry Potter thing
[12:22] <ejano> er
[12:22] <Peppy2006> It was just a door
[12:22] <Peppy2006> Then more got added to it
[12:22] <Peppy2006> As I continued to attack it
[12:22] <Peppy2006> I think LM made the thing
[12:22] <ejano> wow, okay
[12:22] <Peppy2006> It's odd
[12:22] <ejano> who is this harry
[12:22] <ejano> potter
[12:22] <Peppy2006> No idea
[12:22] <ejano> xD
[12:23] <Peppy2006> LM made it
[12:23] <Peppy2006> And it instantly became useless by all
[12:23] <ejano> who is
[12:23] <ejano> xXCrXx
[12:24] <Peppy2006> Manni's... cou...sin...?
[12:24] <ejano> oh.. kay..
[12:24] <Peppy2006> Nephew?
[12:24] <Peppy2006> Ah hell I don't know
[12:24] <Peppy2006> One of his relations
[12:24] <ejano> why does that
[12:24] <ejano> look so familiar
[12:25] <Peppy2006> Well
[12:25] <ejano> lool
[12:25] <Peppy2006> Regox put in the old spawn
[12:25] <Peppy2006> market
[12:25] <ejano> o
[12:25] <Peppy2006> from 1.5 I think it was?
[12:25] <ejano> k..
[12:25] <Peppy2006> It's totally quarantined
[12:25] <ejano> rightio..
[12:26] <ejano> wow the dejavu
[12:26] <ejano> lol aw
[12:26] <Peppy2006> What?
[12:27] <Peppy2006> Can't enter things?
[12:27] <ejano> cant buy those diamonds xD
[12:27] <Peppy2006> Ah :P
[12:27] <Peppy2006> Delivery servic, eh?
[12:27] <Peppy2006> EJANO
[12:27] <Peppy2006> I NEED AN ORDER
[12:27] <ejano> eeer
[12:27] <Peppy2006> I NEED YOUR SERVIC
[12:27] <ejano> but that was ages ago
[12:27] <ejano> this service is out of order D:
[12:28] <Peppy2006> Offer valid through 1/1/2015
[12:28] <Peppy2006> I swear it says that
[12:28] <ejano> xD
[12:28] <ejano> huh, its not completely like it always was
[12:28] <ejano> no basement xD
[12:29] <Peppy2006> Yeah
[12:29] <Peppy2006> I think none of the down-below things were copied
[12:29] <Peppy2006> He mostly wanted it for the old Admin STore
[12:29] <ejano> jrr never noticed those free gold blocks
[12:30] <ejano> :'I
[12:30] <Peppy2006> SPEAKING OF
[12:30] <Peppy2006> Did you see that message
[12:30] <Peppy2006> I sent
[12:30] <ejano> aah
[12:30] <ejano> lookin
[12:30] <ejano> g
[12:31] <Peppy2006> Lookin' G
[12:31] <ejano> what
[12:31] <ejano> lol, ahyea I saw some chat that someone was thought to be dead
[12:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:33] <jrr5556> Rollback?
[12:33] <ejano> Hai!
[12:33] <jrr5556> Hey
[12:34] <Peppy2006> Slight
[12:34] <ejano> sooo
[12:34] <ejano> Oh! Happy new years guys :P
[12:34] <jrr5556> Well good and bad, I died with my op sword on me but now I have it back. Bad I built my shop during
[12:34] <PsychoBone> i neeeeed bookcases
[12:34] <jrr5556> :P
[12:34] <ejano> I have book
[12:34] <ejano> cases
[12:35] <PsychoBone> 1st i need leather...
[12:35] <jrr5556> Ejano in stead of the dirt on top of the fence we can raise the fence so it is 4 blocks high?
[12:35] <ejano> oh, yeah you can remove that xD
[12:35] <ejano> it was when my horses were there
[12:35] <jrr5556> goody
[12:35] <ejano> but you don't have to
[12:36] <jrr5556> nice place
[12:36] <ejano> thx
[12:37] <jrr5556> Poopyyy is the best
[12:37] <ejano> lol
[12:38] <jrr5556> wb
[12:38] <Peppy2006> Thanks
[12:39] <jrr5556> Buying stonebrick
[12:39] <ejano> soo what've you guys been upto in the last 3 weeks
[12:40] <jrr5556> had my ups and downs
[12:41] <ejano> anyone got any gold to sell?
[12:41] <ejano> who
[12:41] <ejano> woops
[12:41] <jrr5556> 17 ingots
[12:41] <ejano> :o can I buy 3
[12:41] <jrr5556> ye
[12:41] <jrr5556> 30 each?
[12:41] <ejano> uhsure
[12:42] <ejano> thx
[12:42] <ejano> dat house
[12:42] <jrr5556> thank you
[12:42] <jrr5556> come in
[12:43] <jrr5556> going to build rooms
[12:43] <ejano> cool
[12:43] <jrr5556> basement
[12:44] <ejano> omg tho
[12:44] <ejano> that darn mouse
[12:44] <Peppy2006> What about it? lol
[12:44] <ejano> had it hiding away in the house for like 2 months
[12:45] <ejano> we had those snap traps around the house, but it wasn't taking the food
[12:45] <ejano> since, it was eating the cat food :I
[12:46] <ejano> oh jrr, I have a stack of stone bricks
[12:46] <jrr5556> Thank ye
[12:47] <ejano> you right there psycho?
[12:47] <jrr5556> ty
[12:47] <jrr5556> I think he/she is on drugs
[12:47] <PsychoBone> lol
[12:47] <jrr5556> :P
[12:47] <PsychoBone> im watching tv
[12:47] <ejano> naa
[12:47] <PsychoBone> at the same time
[12:47] <ejano> oooh
[12:47] <ejano> what show
[12:47] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:47] <ejano> xD
[12:47] <ejano> Haiu
[12:47] <ejano> Hai*
[12:47] <jrr5556> Hi
[12:48] <PsychoBone> the chaser
[12:48] <skullzdeath> Hey all
[12:48] <PsychoBone> is there a mine in shor?
[12:48] <jrr5556> sure is
[12:48] <ejano> yep
[12:48] <ejano> Im at it
[12:48] <PsychoBone> oh yeah found it
[12:48] <PsychoBone> forgot it was here
[12:48] <ejano> really needs a sign there
[12:49] <ejano> that creepy creeper
[12:49] <jrr5556> gives me the creeps
[12:49] <skullzdeath> what a creep :o
[12:50] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:53] <ejano> brb
[12:54] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[13:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:03] <ejano> back
[13:03] <Peppy2006> Welcome back
[13:03] <ejano> phone rang just as I was about to come back lol
[13:03] <Peppy2006> lol
[13:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:10] <Dengar708> qq I am missing about 40 iron blocks
[13:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:13] <ejano> back
[13:13] <ejano> Hey dengar!
[13:13] <Dengar708> wb
[13:13] <Dengar708> hey
[13:14] <Peppy2006> Welcome back again
[13:14] <Dengar708> trying to figure out where around 40ish iron blocks of mine went
[13:14] <ejano> uuuuuum
[13:14] <Dengar708> danke
[13:14] <ejano> rollback?
[13:14] <Dengar708> yeah
[13:15] <ejano> knewit
[13:15] <Dengar708> I had alot of iron blocks now I have 1/3 of that
[13:15] <Dengar708> because I was saving up to get a fully working becaon
[13:15] <Dengar708> beacon*
[13:15] <Dengar708> so now I have to kill wither
[13:15] <Dengar708> again
[13:17] <Dengar708> time to go get another wither skull or 4 maybe
[13:19] <PsychoBone> id didnt know u could get spider head
[13:19] <ejano> back
[13:19] <Peppy2006> Welcome back yet again
[13:19] <Dengar708> wb
[13:19] <ejano> yeah, you can get just about any head
[13:19] <ejano> darnit
[13:20] <ejano> the phone keeps ringing!
[13:20] <Dengar708> I want a ghast head
[13:20] <Peppy2006> They all love you
[13:20] <Peppy2006> Everyone's like
[13:20] <Peppy2006> "OH HEY E. JANO IS BACK"
[13:20] <Peppy2006> "BEST CALL HER NOW"
[13:21] <ejano> lol na
[13:21] <ejano> oh nad back again
[13:21] <ejano> its just the home phone
[13:21] <ejano> theres a big storm coming so my mum rang like 3 times to tell me to check on stuff
[13:21] <ejano> and then my dad rang
[13:21] <ejano> and then some lady from solar thingo rang just then
[13:23] <Dengar708> spawn wither skeletons
[13:24] <PsychoBone> dispensers?
[13:25] <Dengar708> yes
[13:25] <ejano> dispense stuff
[13:25] <Dengar708> my auto armoury thing
[13:25] <PsychoBone> oh
[13:25] <Peppy2006> Solar thingo?
[13:26] <ejano> idk, she said government solar rebate something something
[13:26] <Peppy2006> Oh
[13:26] <Peppy2006> Probably fake
[13:26] <ejano> she did sound indian
[13:26] <Peppy2006> Answer phone
[13:26] <ejano> (not being racist)
[13:26] <Peppy2006> " 'Straya c*nt, E***** Jano******* speaking"
[13:27] <ejano> :S
[13:27] <Peppy2006> "... Uh yes this is... solar rebate..."
[13:27] <Peppy2006> "Come at me bro I will wreck you"
[13:27] <Peppy2006> *hang up*
[13:27] <ejano> lol
[13:28] <ejano> woah
[13:28] <Peppy2006> The best way I answered a telemarketer call
[13:28] <Peppy2006> lol
[13:28] <ejano> person in my house
[13:28] <ejano> xD
[13:28] <ejano> hai
[13:28] <PsychoBone> haha lol
[13:28] <Peppy2006> Was I picked up and started doing my own sales pitch
[13:28] <Peppy2006> Using the product they were pitching at me
[13:28] <Peppy2006> XD
[13:28] <ejano> lol
[13:28] <ejano> that sounds interesting
[13:29] <Dengar708> peppy did they hang up on you?
[13:30] <Peppy2006> Eventually
[13:30] <Peppy2006> Once I also answered to phone and pretended I didn't know English
[13:30] <Peppy2006> I was apparently very convincing
[13:30] <ejano> xD
[13:30] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[13:30] <Peppy2006> I was transferred to their Spanish department
[13:30] <Dengar708> xD
[13:30] <ejano> XD ahahaha
[13:30] <ejano> Hey
[13:30] <matsta171> hi
[13:31] <Peppy2006> At which point I just said ".... No, no... no..."
[13:31] <Peppy2006> "I go now..."
[13:31] <Peppy2006> They never called back
[13:31] <Peppy2006> :(
[13:31] <Dengar708> no you should speak one language and when they start speaking another when they change you over
[13:31] <Peppy2006> Next time
[13:31] <Peppy2006> lol
[13:32] <Peppy2006> If they haven't already put me on all their "Do not call" lists
[13:33] <Peppy2006> More recently I got to get into a shootout with the police
[13:33] <ejano> o.O
[13:33] <Peppy2006> I was in this old school building
[13:33] <Peppy2006> Circa early 1900s
[13:33] <Peppy2006> In a dark hallway
[13:33] <Peppy2006> There were people laying all over the ground
[13:34] <Peppy2006> I had a Glock
[13:34] <Peppy2006> I see two cops in riot gear with their ARs drawn coming up the stairwell
[13:34] <Peppy2006> I pull my gun up and shoot
[13:34] <Peppy2006> Then ran into a nearby classroom
[13:35] <Peppy2006> Then I was apprehended
[13:35] <Peppy2006> And the simulation ended
[13:35] <Peppy2006> :P
[13:35] <Dengar708> xD
[13:35] <ejano> xD lol nice
[13:35] <Peppy2006> I assisted with active shooter training
[13:35] <Peppy2006> XD
[13:35] <Peppy2006> We use paintball rounds
[13:35] <Peppy2006> As in, gunpowder propelled paintballs
[13:36] <Peppy2006> In .223 and 9mm calibers
[13:36] <Peppy2006> Maybe it was .40
[13:36] <Peppy2006> I didn't pay attention
[13:36] <Peppy2006> All I did was get the gun, make sure I had enough ammo, racked the slide and got into position
[13:36] <ejano> lol
[13:37] <Peppy2006> Previously, the last time I helped them, I played a drunk
[13:37] <Peppy2006> And like the telemarketer story
[13:37] <Peppy2006> Apparently I was rather convincing
[13:37] <ejano> eep, a crack of lightning just went off
[13:37] <Dengar708> xD
[13:38] <Dengar708> I was going to ask
[13:38] <ejano> around 1k away
[13:38] <ejano> 1km*
[13:38] <Peppy2006> Because they asked the instructors is I was actually drunk
[13:38] <Dengar708> were you drunk when doing it
[13:38] <Peppy2006> I had gotten done beating my wife in the scenario
[13:38] <Peppy2006> "So why did you hit her?"
[13:39] <Peppy2006> "I was watching the f*ckin'.... animal planet, and then the cat gets up and, and it just clocks her"
[13:39] <Peppy2006> "... Your cat hit your wife"
[13:39] <ejano> :I
[13:39] <Peppy2006> "Yeah, 'cause she changed the channel, I was watching them f*ckin' meerkats"
[13:40] <Dengar708> peppy likes them meerkats
[13:40] <Peppy2006> MEERKATS
[13:40] <Peppy2006> FUUUUU
[13:41] <Peppy2006> I don't remember what all happened with that one
[13:41] <Peppy2006> That was a few years ago now.
[13:42] <Dengar708> so many stories
[13:43] <ejano> erhjd
[13:43] <Peppy2006> lol
[13:43] <Peppy2006> I do have a few
[13:43] <Dengar708> you should write a book
[13:43] <Dengar708> just filled with these xD
[13:43] <ejano> he wrote some last map
[13:43] <ejano> :P
[13:48] <Dengar708> wb
[13:48] <Dengar708> wb lejano
[13:48] <matsta171> why did the server get rolled back?
[13:48] <ejano> I was nevaar afk
[13:48] <Dengar708> because there was a crash
[13:48] <matsta171> -_-
[13:48] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[13:48] <Dengar708> I wasn't involved in said crash
[13:48] <ejano> :I
[13:48] <Dengar708> I know how it happened but was offline at the time
[13:49] <ejano> O m g
[13:49] <ejano> theres a witch outside my window
[13:49] <Dengar708> kill ity
[13:49] <Dengar708> or let me kill it
[13:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:50] <ejano> HEY!
[13:50] <Skeletoon> hey!
[13:50] <Dengar708> hey skele
[13:50] <ejano> I can see it from here
[13:50] <Skeletoon> hey deng
[13:50] <Dengar708> ejano I need open doors
[13:50] <Dengar708> wb
[13:50] <Peppy2006> What're we killin'?
[13:51] <Dengar708> there was a witch outside ejano's house
[13:51] <Dengar708> I was tempted to nuke it
[13:51] <Dengar708> but after what happened last time
[13:51] <ejano> anyone got 8 gold ignots?
[13:51] <Dengar708> I think so
[13:51] <Dengar708> why?
[13:51] <ejano> I want to make something
[13:51] <ejano> with it
[13:51] <ejano> C:
[13:51] <Dengar708> golden apple?
[13:51] <ejano> ooh thx nvm
[13:51] <ejano> and no..
[13:51] <Peppy2006> GOLD BLOCKS
[13:51] <Skeletoon> 2 watches
[13:51] <Dengar708> what happens if you get a gold apple and then enchant it?
[13:51] <Skeletoon> clocks*
[13:52] <Dengar708> qq
[13:52] <Peppy2006> It turns into a red apple
[13:52] <ejano> xD
[13:52] <Skeletoon> does it
[13:52] <ejano> you cant enchant them?
[13:52] <Skeletoon> admins can
[13:52] <Dengar708> in creative you can
[13:55] <Dengar708> damnit wither skeletons
[13:55] <Dengar708> give me your head
[13:55] <ejano> have you got looting?
[13:55] <Dengar708> yes
[13:55] <ejano> k
[13:57] <Dengar708> anyone got a spare witherskeleton head?
[13:57] <ejano> got none
[13:57] <Skeletoon> ^
[13:57] <ejano> Hai up there
[13:57] <Skeletoon> =)
[13:58] <Skeletoon> bow
[13:58] <Dengar708> bow?
[13:58] <ejano> :I dammit Im trying to catch fish
[13:58] <ejano> not
[13:58] <ejano> treasure
[13:58] <Skeletoon> i got a fish and wooden pick P
[13:58] <Dengar708> why not
[13:58] <Skeletoon> =P
[13:59] <ejano> wait I just
[13:59] <ejano> found it nvm
[13:59] <Skeletoon> =P
[13:59] <ejano> take eet
[13:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:59] <ejano> hai
[13:59] <Skeletoon> hey trise
[13:59] <Dengar708> hey trise
[13:59] <Trisemigistus> heathens, all of you!
[13:59] <Trisemigistus> and hi
[14:00] <Trisemigistus> whats everyone up to
[14:00] <ejano> fishin
[14:00] <PsychoBone> mining
[14:00] <Skeletoon> ^
[14:00] <Skeletoon> fishing..
[14:00] <Dengar708> trying to get a wither skeleton skull
[14:00] <Skeletoon> omg caught a....
[14:00] <ejano> duck!?
[14:00] <Skeletoon> lily pad
[14:00] <Dengar708> ejano?
[14:00] <ejano> o
[14:01] <Trisemigistus> oh, i keep forgetting about the new fishing
[14:01] <Skeletoon> luck of the sea III and catching rubbish =P
[14:01] <ejano> lol
[14:01] <ejano> :o
[14:01] <Skeletoon> power 4 bow
[14:01] <ejano> lol
[14:01] <Skeletoon> i want infinite
[14:02] <ejano> I caught one once
[14:02] <Dengar708> I have infinity book
[14:02] <Dengar708> and a flame + power 4 bow
[14:02] <Skeletoon> fsh
[14:02] <Skeletoon> this one had no eye's
[14:02] <ejano> o.O
[14:02] <Dengar708> how did it get the lure then?
[14:03] <ejano> Finally!
[14:03] <ejano> :O
[14:03] <Skeletoon> what u get?
[14:03] <ejano> I caught something
[14:03] <ejano> -with a touch of magic-
[14:03] <ejano> ooOoOOOo
[14:03] <ejano> looollllllllll
[14:03] <ejano> looooooooooooool
[14:03] <Skeletoon> what u get
[14:03] <ejano> okay so
[14:03] <ejano> wooden
[14:03] <ejano> pick
[14:03] <ejano> axe
[14:03] <ejano> with
[14:03] <ejano> fortune3
[14:03] <ejano> silktouch1
[14:04] <Dengar708> xD
[14:04] <Skeletoon> lol
[14:04] <Skeletoon> "wooden"
[14:04] <ejano> its basically just
[14:04] <ejano> silktouch
[14:04] <Skeletoon> ye
[14:04] <ejano> D:
[14:04] <Dengar708> which is on top silk touch or fortune?
[14:04] <ejano> fortune
[14:05] <Dengar708> damn
[14:05] <Dengar708> if silk was ontop
[14:05] <ejano> silktouch always overpowers anyway
[14:05] <Dengar708> then when I repair it removes it most likely
[14:05] <Skeletoon> so u remove the top enchant when u repair?
[14:05] <Skeletoon> well u have a chance too
[14:05] <Dengar708> I remove 1 level from ti
[14:05] <Skeletoon> ah
[14:05] <Dengar708> sometimes
[14:06] <Skeletoon> Treasure found!
[14:06] <Skeletoon> yea it's a wooden shovel!
[14:06] <Skeletoon> -_-
[14:06] <ejano> woo!
[14:06] <Dengar708> "Treasure"
[14:06] <ejano> xD
[14:07] <ejano> anyone willing to re-name something for me?
[14:07] <Skeletoon> is the finding of treasure a plugin?
[14:07] <Dengar708> I will
[14:07] <Dengar708> I have 42 levels
[14:07] <ejano> :D
[14:07] <ejano> beepbop
[14:07] <ejano> ohgod
[14:08] <ejano> I'll just
[14:08] <ejano> wait back at town
[14:08] <Dengar708> I need 1 wither skeleton skull
[14:08] <Dengar708> and I have gotten none
[14:08] <Dengar708> I have killed a good 30 wither skeletons
[14:08] <Dengar708> using looting
[14:09] <Skeletoon> take deh fishies ejano
[14:09] <ejano> :O
[14:09] <ejano> okay!
[14:09] <Skeletoon> i dont need em
[14:10] <Dengar708> I think a sniper duel would be fun
[14:10] <Dengar708> qq I ran out of food
[14:10] <ejano> I have fooood
[14:10] <Skeletoon> ejano this house...
[14:11] <Peppy2006> This fits in with ejano's "We need a server olympics" idea
[14:11] <ejano> ye?
[14:11] <Skeletoon> needs to be finished
[14:11] <ejano> yewell
[14:11] <ejano> do you think it needs more lighting
[14:11] <Dengar708> we could just use the olympics map i think sethbling made
[14:11] <Skeletoon> ye
[14:11] <Peppy2006> Pft
[14:11] <Peppy2006> We're LoM
[14:11] <Skeletoon> if that happens then yea lol
[14:11] <Peppy2006> We gotta make our own shit
[14:11] <Dengar708> there is tnt high jump
[14:12] <Skeletoon> who's head is this
[14:12] <ejano> bajan's
[14:12] <Skeletoon> =P
[14:12] <ejano> he changed it :I
[14:12] <Skeletoon> u killed him and took his head, gw ejano
[14:12] <ejano> D: noo
[14:12] <Dengar708> does it actually work like that though
[14:12] <ejano> I just found it lying on the ground
[14:12] <ejano> well.. floating on water..
[14:12] <Skeletoon> i dont think it does anymore deng
[14:13] <Skeletoon> floating leaves
[14:13] <ejano> hmm
[14:13] <Peppy2006> Oh look
[14:13] <Peppy2006> Trise
[14:13] <Trisemigistus> shh im not here
[14:13] <Skeletoon> i see u
[14:15] <Dengar708> peppy no nukes pls
[14:15] <Dengar708> not again
[14:15] <Skeletoon> 7 days to die
[14:16] <Skeletoon> weird game
[14:16] <Dengar708> I can solve that skeletoon
[14:16] <ejano> lol
[14:16] <ejano> saw nanners playing that game..
[14:16] <Skeletoon> was just looking at it on steam
[14:16] <ejano> I think
[14:16] <Skeletoon> zombie survival but u can dig n stuff like minecraft
[14:16] <Skeletoon> and build
[14:16] <Dengar708> *lives udnerground*
[14:16] <Dengar708> problem solved
[14:16] <Skeletoon> lol
[14:17] <Skeletoon> did nigs put "doge book" in everyones mail box
[14:17] <Dengar708> NOPE
[14:17] <Dengar708> oops caps
[14:17] <Dengar708> not mine
[14:18] <Dengar708> c:
[14:18] <Trisemigistus> mail box?
[14:18] <Dengar708> mine is so out of the way
[14:18] <Peppy2006> He did
[14:18] <ejano> I am not
[14:18] <ejano> afk
[14:18] <ejano> geeeze
[14:18] <Peppy2006> Yes you are
[14:18] <ejano> >.>
[14:18] <Dengar708> ejano what did you want to rename?
[14:19] <Skeletoon> i love how campiee comes on the server for the start of a new map
[14:19] <Skeletoon> then never comes on again
[14:19] <ejano> it cost 7 xp
[14:19] <Dengar708> yep
[14:19] <Dengar708> fml
[14:19] <Dengar708> still no wither skeleton skull
[14:20] <Trisemigistus> are you in a nether fortress killing the black skeletons?
[14:20] <Dengar708> yes
[14:20] <Dengar708> finally got one qq
[14:20] <Dengar708> so slow
[14:20] <Dengar708> time to kill wither
[14:20] <Dengar708> brb
[14:20] <Dengar708> *spawns wither in house
[14:20] <ejano> I wish there was a block
[14:20] <ejano> like a slab
[14:21] <ejano> only verticle
[14:21] <Skeletoon> but sideways
[14:21] <Skeletoon> yea
[14:21] <Dengar708> yeah
[14:21] <Dengar708> I want that as well
[14:21] <Skeletoon> glass
[14:21] <Skeletoon> >
[14:21] <Skeletoon> ?
[14:21] <Skeletoon> pane
[14:21] <ejano> oooh yeah
[14:21] <Dengar708> no
[14:21] <Dengar708> as in side ways slabs
[14:21] <Dengar708> so they are vertical
[14:21] <Skeletoon> deng im just saying pane is the closest u going to get
[14:22] <Skeletoon> we were talking about this like 2 days ago i think it was
[14:22] <ejano> ohgod
[14:22] <Skeletoon> gl deng
[14:22] <Dengar708> pssh
[14:22] <Dengar708> easy
[14:22] <ejano> lock the doors up
[14:22] <ejano> xD
[14:22] <Skeletoon> using guns
[14:22] <Dengar708> done
[14:22] <ejano> :I
[14:22] <Skeletoon> nuke -_-
[14:23] <Dengar708> nope
[14:23] <ejano> hax
[14:23] <Skeletoon> ^
[14:23] <Dengar708> why would I put a nuke up against a wither
[14:23] <Dengar708> nope
[14:23] <Dengar708> I don't need hx
[14:23] <Dengar708> hax*
[14:23] <ejano> it was a jks
[14:23] <Dengar708> I am well prepared for wither
[14:24] <Dengar708> plus wither is easy
[14:24] <Skeletoon> ive still been meaning to find an end portal
[14:24] <Dengar708> mm
[14:24] <Dengar708> regox added some at spawn
[14:24] <Skeletoon> =P
[14:24] <Skeletoon> i want my own but..
[14:24] <Dengar708> after I found ejano, cwps and milo's
[14:25] <ejano> :O
[14:25] <ejano> its actually
[14:25] <Dengar708> you can't own an end portal
[14:25] <ejano> the town's
[14:25] <Dengar708> unless you are regox
[14:25] <ejano> C:
[14:25] <ejano> soooo
[14:25] <Dengar708> regox removed the sign ejano
[14:25] <Skeletoon> i used a ender eye and it poped n stuff, so i dug down and it was a dud
[14:25] <Dengar708> as it is kind of unfair
[14:25] <ejano> wat
[14:25] <Dengar708> as it is the only near one
[14:25] <ejano> oh sorry
[14:25] <ejano> well it was supposed to be for the town
[14:25] <Dengar708> next nearest one is regox's
[14:25] <ejano> and I could only think of the people who were online
[14:25] <ejano> at that time
[14:25] <ejano> D:
[14:25] <Trisemigistus> where am I now :I
[14:26] <Dengar708> bacon made
[14:26] <ejano> well you can use it dengar
[14:26] <Dengar708> :(
[14:26] <ejano> I have a home there
[14:26] <Dengar708> bacon won't activate
[14:26] <ejano> if hya want
[14:26] <ejano> ya*
[14:27] <ejano> eep
[14:27] <ejano> wrong home
[14:27] <Dengar708> xD
[14:28] <Skeletoon> deng what gun
[14:28] <Dengar708> special
[14:28] <Skeletoon> hyper's?
[14:28] <Dengar708> nope
[14:29] <Dengar708> ?
[14:29] <ejano> end
[14:29] <ejano> thingo
[14:29] <Dengar708> already got a home set there
[14:29] <Dengar708> well in the end
[14:29] <ejano> ooo
[14:29] <ejano> k
[14:29] <Dengar708> and I can make anything from the fortress
[14:29] <Dengar708> because i found out how to make thr cracked brick
[14:29] <Skeletoon> oh ejano u know there is a bridge thing that goes to kuzkotopia now
[14:29] <ejano> o.O
[14:29] <Dengar708> brb
[14:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:29] <ejano> and
[14:30] <ejano> no skele?
[14:30] <Skeletoon> well there is =)
[14:30] <ejano> :D
[14:30] <Skeletoon> the road joins to the faw peak path
[14:31] <ejano> ah cool
[14:31] <Skeletoon> o.o
[14:31] <PsychoBone> hello
[14:31] <Skeletoon> heyo
[14:32] <Skeletoon> psycho did u make this yourself or did chalava help
[14:32] <PsychoBone> nah i pretty much did it mysef
[14:33] <Skeletoon> should ask for a review
[14:33] <PsychoBone> from?
[14:33] <Skeletoon> peppy
[14:33] <Skeletoon> or ejano
[14:33] <Skeletoon> can u rank ejano?
[14:33] <ejano> back
[14:33] <ejano> andwat
[14:33] <PsychoBone> lol
[14:33] <PsychoBone> come to faw peak ejano
[14:33] <PsychoBone> :)
[14:33] <ejano> okay
[14:33] <Skeletoon> it's more a adv builder build lol
[14:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:34] <Skeletoon> wb
[14:34] <ejano> Hai again
[14:34] <Dengar708> i think an 001 boot camp would be fun
[14:34] <Peppy2006> Yes
[14:34] <Skeletoon> o.o
[14:34] <ejano> :IIIIIIIIIII
[14:34] <Dengar708> you can set of a nuke peppy
[14:34] <Dengar708> just not like last time
[14:34] <Dengar708> ejano what did you do?\
[14:34] <ejano> dat dangerous faw peak
[14:35] <Skeletoon> =P
[14:35] <Dengar708> oh
[14:35] <Dengar708> I thought peppy activated a nuke
[14:35] <Trisemigistus> peppy, pickpocket a grenade into dengars pocket :#
[14:35] <Skeletoon> did she fall here psycho?
[14:35] <PsychoBone> i can see everything from here
[14:35] <Peppy2006> I could
[14:35] <Skeletoon> mm
[14:35] <ejano> pilgrims go up it every week yet theeeey never get hit by the crazed frost troll
[14:35] <PsychoBone> idk, didnt even see her com in
[14:35] <Peppy2006> Done
[14:36] <Dengar708> why do I need a grenade?
[14:36] <PsychoBone> alot of wood was used in the making of this building
[14:36] <Skeletoon> i can see
[14:36] <Skeletoon> it's pretty much all wood
[14:37] <PsychoBone> lol
[14:37] <Skeletoon> no planks
[14:37] <ejano> andcobble
[14:37] <Dengar708> come see this
[14:37] <ejano> er hang on
[14:37] <Dengar708> stand there ish
[14:37] <Dengar708> then it won't hit you
[14:37] <Dengar708> probably
[14:37] <Skeletoon> that's a nuke
[14:37] <Dengar708> a special nuke
[14:37] <Skeletoon> if i die
[14:37] <Dengar708> which I can make legitimately
[14:37] <Skeletoon> u owe me 28 lvls
[14:37] <Dengar708> lemme just put a shield around you then
[14:37] <ejano> okay so
[14:37] <ejano> give me a tour?
[14:37] <ejano> C:
[14:38] <Dengar708> there we go
[14:38] <Skeletoon> does this work?
[14:38] <Dengar708> so you can't go flying
[14:38] <Dengar708> yes
[14:38] <Skeletoon> ah
[14:38] <Dengar708> the explosion
[14:38] <Dengar708> is slightly very powerful
[14:38] <Dengar708> this is 1/4 - 1/6 of the normal one i would use
[14:38] <Dengar708> so this is a very small one
[14:39] <Dengar708> waiting for ejano
[14:39] <Skeletoon> so 1 heart remaining after explosion?
[14:39] <Dengar708> no
[14:39] <Skeletoon> she reviewing
[14:39] <Dengar708> you will be fine
[14:39] <ejano> no Im
[14:39] <Dengar708> the small one only killed me by fall damge
[14:39] <ejano> waiting for psychobone
[14:39] <Dengar708> after shooting me over this building
[14:39] <PsychoBone> oh yeah?
[14:39] <Dengar708> from over here
[14:39] <ejano> can u give me a tour
[14:39] <Dengar708> I wasn't even close to it
[14:39] <PsychoBone> this is the grand enterance
[14:39] <ejano> and explain stuff
[14:39] <Dengar708> i was a good 15 blocks away
[14:39] <ejano> cool cool
[14:40] <PsychoBone> som table and chairs to enjoy the view
[14:40] <PsychoBone> some*
[14:40] <Dengar708> also this is the 2nd grenade I have had this map
[14:40] <Dengar708> cwp had a stack earlier
[14:40] <Dengar708> and left in a chest
[14:40] <Skeletoon> =P
[14:40] <PsychoBone> then over here we have some lovely smellying flowers
[14:40] <Dengar708> I asked if I could have he said yes then realised they were hand grenades
[14:40] <PsychoBone> rofl smellying
[14:40] <Dengar708> and he let me use one
[14:40] <ejano> yep yep
[14:41] <PsychoBone> lovely fountain
[14:41] <Trisemigistus> yes, dengar?
[14:41] <PsychoBone> then downstairs
[14:41] <Dengar708> come see my thing
[14:41] <Trisemigistus> in a moment
[14:41] <Dengar708> lemme just make you a chamber
[14:41] <PsychoBone> a brilliant viewing platform to watch the residents of shor
[14:41] <PsychoBone> making sure theyre behaving themselves
[14:41] <Dengar708> o-O
[14:41] <PsychoBone> XD
[14:42] <ejano> xD
[14:42] <Skeletoon> lol
[14:42] <Dengar708> you can watch us explode stuff from there
[14:42] <PsychoBone> then in here we have a enchantment table
[14:42] <ejano> oooh I have bookshelves
[14:42] <PsychoBone> not completed yet
[14:42] <PsychoBone> and a farm
[14:42] <ejano> anyway
[14:42] <ejano> ooh
[14:42] <Dengar708> safety first
[14:42] <Skeletoon> =P
[14:42] <PsychoBone> then in the other room we have a storage room
[14:43] <ejano> and u made this all?
[14:43] <Dengar708> aim nuclear weapons away from people
[14:43] <PsychoBone> yes
[14:43] <PsychoBone> large room for storage
[14:43] <PsychoBone> and a furnace room
[14:43] <ejano> oo
[14:43] <Dengar708> danke
[14:43] <PsychoBone> no bedroom yet as i havnt seen a sheep...
[14:44] <ejano> so
[14:44] <PsychoBone> and down the stairs is the mine
[14:44] <ejano> you intend to make residence here?
[14:44] <ejano> ah
[14:44] <PsychoBone> yes
[14:44] <Dengar708> i am waiting for ejano and trise
[14:44] <Dengar708> and maybe psycho
[14:44] <Dengar708> though he can watch from his house
[14:44] <PsychoBone> lol
[14:44] <ejano> okay, it'd be cool if you kept up here public tho c: since its pretty cool
[14:44] <ejano> well now
[14:44] <PsychoBone> yes
[14:44] <Dengar708> trise you coming?
[14:44] <ejano> on with the
[14:44] <PsychoBone> its open to the pubic
[14:45] <ejano> reviewing
[14:45] <Skeletoon> ttheres trise
[14:45] <Dengar708> stand in the safety chamber
[14:45] <Trisemigistus> nope
[14:45] <Trisemigistus> what am i looking at
[14:45] <Dengar708> the explosion which will happen
[14:45] <PsychoBone> we have a lovely wood and cobblestone finish
[14:45] <Dengar708> soonish
[14:45] <Dengar708> in safety
[14:45] <Dengar708> so you don't die
[14:45] <PsychoBone> and very large windows
[14:45] <ejano> You've made use of lots of space, and haven't just build a giant box covered in glass
[14:45] <Skeletoon> -_-
[14:45] <Dengar708> qq
[14:45] <Trisemigistus> shhhh
[14:45] <ejano> but have actually put edges and ect
[14:45] <ejano> around the building
[14:45] <ejano> also that roof is quite amazing
[14:46] <PsychoBone> im thinking of changing the wooden planks at the front door
[14:46] <ejano> you've done nice little details here and there
[14:46] <PsychoBone> they look quite bland
[14:46] <Dengar708> i am tempted to make a really big one now
[14:46] <ejano> maybe
[14:46] <ejano> and
[14:46] <Trisemigistus> i wont touch it this time
[14:46] <ejano> I like this viewing
[14:46] <ejano> balcony
[14:46] <PsychoBone> mhmm
[14:46] <ejano> again its not just ablock of glass hanging over the cliff
[14:47] <Dengar708> this one is a small sized one
[14:47] <ejano> it looks realistic and neat
[14:47] <Dengar708> so will probably kill you if not under shelter
[14:47] <ejano> and I like this room
[14:47] <Dengar708> or launch you to my house
[14:47] <ejano> for some reason
[14:47] <PsychoBone> lol
[14:47] <ejano> I think it sthe cieling
[14:47] <Dengar708> ejano almost done?
[14:47] <ejano> ye
[14:47] <Skeletoon> ..................
[14:47] <PsychoBone> nice santa hat
[14:48] <ejano> also you've got a farm, it doesn't really look like a house so Its not really needed since
[14:48] <ejano> you could have passed the build off as just as
[14:48] <ejano> er
[14:48] <ejano> thingo
[14:48] <ejano> but its cool to see that
[14:48] <Skeletoon> a thingamabob
[14:48] <ejano> tyou're using teh space
[14:48] <ejano> to live ect
[14:48] <ejano> (im viewing this as a thingo not a house)
[14:48] <PsychoBone> whats a thingo?
[14:48] <ejano> idk
[14:48] <ejano> public
[14:48] <PsychoBone> lol
[14:48] <ejano> place
[14:48] <ejano> building
[14:48] <Dengar708> made somewhere for me to run to after exploding it
[14:49] <Skeletoon> random build
[14:49] <PsychoBone> lol
[14:49] <ejano> soo
[14:49] <Skeletoon> with much deliberation...
[14:49] <ejano> Good job!
[14:49] <ejano> and keep up the
[14:49] <ejano> good work
[14:49] <PsychoBone> yay! thankyou! :D
[14:49] <ejano> I decree
[14:49] <ejano> it
[14:49] <ejano> worthty!
[14:49] <ejano> xD
[14:49] <Dengar708> gratz!
[14:49] <Skeletoon> congratz
[14:49] <ejano> congrats
[14:49] <PsychoBone> :)
[14:49] <Dengar708> go into one of the slots
[14:49] <ejano> ohgosh
[14:50] <PsychoBone> i would like to thank my family and friends
[14:50] <Dengar708> it is for your safety
[14:50] <ejano> should we be scared
[14:50] <Dengar708> so you don't fly away
[14:50] <ejano> right.
[14:50] <PsychoBone> ok one sec
[14:50] <Dengar708> maybe
[14:50] <Dengar708> last time it kind of did stuff
[14:50] <Dengar708> and i died from fall damage
[14:50] <ejano> crash the server?
[14:50] <ejano> o
[14:50] <Dengar708> after going flying
[14:50] <Dengar708> psycho you coming?
[14:50] <ejano> skele go again
[14:50] <ejano> I wet my pants..
[14:50] <PsychoBone> im here
[14:50] <Dengar708> go in the chamber
[14:50] <ejano> no wait
[14:50] <Skeletoon> =P
[14:50] <ejano> skele did
[14:50] <ejano> xD
[14:51] <Dengar708> the other one
[14:51] <Skeletoon> XD
[14:51] <ejano> lol
[14:51] <Dengar708> I need to run to that one
[14:51] <Dengar708> so i don't die xD
[14:51] <Dengar708> over here
[14:51] <PsychoBone> lol
[14:51] <Dengar708> ready?
[14:51] <Skeletoon> mk
[14:51] <ejano> Im so reasured
[14:51] <Skeletoon> o.o
[14:51] <ejano> wat
[14:51] <PsychoBone> jeezus
[14:51] <Dengar708> I bounced around in my chamber xD
[14:51] <Dengar708> opinions on the explosion?
[14:52] <PsychoBone> fun
[14:52] <Skeletoon> that's a small one?
[14:52] <Dengar708> yes
[14:52] <Dengar708> a much larger one was tested
[14:52] <Skeletoon> radius is still quite big
[14:52] <Dengar708> earlier
[14:52] <PsychoBone> what happens if i wasnt in my chamber?
[14:52] <Dengar708> you would probably
[14:52] <Dengar708> be over here
[14:52] <PsychoBone> lol
[14:52] <Dengar708> ish
[14:52] <Dengar708> and dead
[14:52] <PsychoBone> :o
[14:52] <Dengar708> from fall damage
[14:53] <Dengar708> as you would hit the bit above most likely
[14:53] <ejano> dengar can u
[14:53] <ejano> rename this plz
[14:53] <Dengar708> sure
[14:53] <Dengar708> what to?
[14:53] <ejano> to
[14:53] <ejano> raincoat
[14:53] <ejano> c:
[14:53] <Skeletoon> R2-D2
[14:53] <Skeletoon> -_-
[14:54] <Skeletoon> so close
[14:54] <Dengar708> capitilisation>?
[14:54] <ejano> xD
[14:54] <ejano> uh sure
[14:54] <ejano> just the R
[14:55] <ejano> .
[14:55] <ejano> quiet..
[14:55] <Dengar708> done
[14:55] <Skeletoon> deng did u say you knew how to make cracked blox?
[14:55] <Dengar708> yes
[14:55] <Dengar708> maybe
[14:55] <Skeletoon> hmm
[14:55] <Dengar708> why?
[14:55] <Skeletoon> oh nothing...
[14:55] <ejano> you hit normal blocks really hard
[14:55] <ejano> but not too hard
[14:55] <ejano> ;P
[14:55] <Dengar708> and then they explode
[14:55] <Peppy2006> USE YOUR FISTS
[14:55] <Peppy2006> HOOORRAAAAAGH
[14:56] <Dengar708> lets play grenade catch
[14:56] <Skeletoon> lol
[14:56] <Dengar708> after I help with the shopping
[14:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:56] <Peppy2006> Pft
[14:56] <ejano> hmm
[14:57] <ejano> anyone know how to make tripwire hook?
[14:57] <Skeletoon> damn too expensive =(
[14:58] <Trisemigistus> Don't forget about your General. I'll inform Roy of the developments
[14:58] <Peppy2006> Yes
[14:59] <Skeletoon> soon everyone will kill each other and 001 will take over once again
[14:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:59] <Skeletoon> wb
[14:59] <Dengar708> so lets play grenade toss :)
[14:59] <ejano> Hai wb
[15:00] <ejano> uuuuuh
[15:00] <Peppy2006> Eh
[15:00] <Peppy2006> I dunno about that...
[15:00] <Dengar708> nuclear weapon bomberman?
[15:00] <Skeletoon> o.o yea....
[15:01] <Dengar708> you have to kick the nukes at the other people
[15:01] <Peppy2006> Though I do suspect some form of armed conflict
[15:01] <Peppy2006> The circumstances of which are... unusual
[15:02] <Skeletoon> is there a way to make mossy cobble
[15:02] <Dengar708> yes
[15:02] <Skeletoon> water
[15:02] <Skeletoon> and cobblestone
[15:02] <Skeletoon> with mossy at one end?
[15:02] <Dengar708> idk about that
[15:03] <Skeletoon> coz i was thinking of selling it and producing it
[15:05] <Skeletoon> or use green thumb
[15:08] <ejano> ah I gotta go my laptop is getting too hot
[15:08] <ejano> cyaas
[15:08] <Peppy2006> See ya in a bit!
[15:08] <Skeletoon> cya
[15:08] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[15:08] <Dengar708> cya
[15:08] <Dengar708> was eating a cookie
[15:10] <Skeletoon> mmk
[15:10] <Peppy2006> Greetings!
[15:10] <Skeletoon> hey XD
[15:10] <Trisemigistus> hola
[15:10] <Skeletoon> just trise scares the sh1t outa me with that skin
[15:10] <Peppy2006> This is your town, I take it?
[15:10] <Trisemigistus> :3
[15:10] <Peppy2006> lol
[15:10] <Skeletoon> yea kuzkotopia
[15:10] <Peppy2006> It looks nice
[15:10] <Skeletoon> thanks peppy
[15:10] <Peppy2006> We found it from Shor
[15:10] <Skeletoon> yea
[15:11] <Skeletoon> i made the path to shor
[15:11] <Peppy2006> Though
[15:11] <Dengar708> woosh
[15:11] <Peppy2006> We came from the U0SR
[15:11] <Trisemigistus> i get the movie reference, btw.
[15:11] <Skeletoon> oh
[15:11] <Peppy2006> Yes :P
[15:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:11] <Peppy2006> And we're unsure of your allegiance to anyone else
[15:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:12] <Dengar708> my internet crashed
[15:12] <Skeletoon> well kuzkotopia is a sort of sub town of shor
[15:12] <Dengar708> as toon as I said that
[15:12] <Peppy2006> Ah
[15:12] <Dengar708> distraction
[15:12] <Peppy2006> Alrighty!
[15:12] <Skeletoon> we are a peaceful town with only 2 members =P
[15:12] <Skeletoon> me and gab pretty much
[15:12] <Peppy2006> lol
[15:13] <Dengar708> then why have a gun shop?
[15:13] <Skeletoon> ask hyper -_-
[15:13] <Trisemigistus> it's very nicely built.
[15:13] <Skeletoon> ty =)
[15:13] <Skeletoon> hyper just said ok where is this new kuzkotopia
[15:13] <Skeletoon> and starts building a gun shop
[15:13] <Peppy2006> lol
[15:20] <Trisemigistus> lel
[15:21] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[15:21] <Skeletoon> random trise =)
[15:21] <Skeletoon> hey cwp
[15:21] <cwp_aus> hi all
[15:21] <Dengar708> hey cwp
[15:21] <Peppy2006> Howdy cwp!
[15:22] <cwp_aus> orrrrrr not
[15:22] <cwp_aus> everything could have rolled back, :S
[15:23] <cwp_aus> well, we still have carrots, :I
[15:23] <Dengar708> yum carrots
[15:23] <Skeletoon> =P
[15:24] <PsychoBone> i see you dengar
[15:24] <PsychoBone> haha
[15:24] <cwp_aus> time to find and restock stuff for the fifth time, ;P
[15:24] <PsychoBone> almost hit me
[15:24] <cwp_aus> how goes the mountain place psycho?
[15:24] <PsychoBone> hello peppy!
[15:24] <Peppy2006> Hey there!
[15:24] <PsychoBone> and goodbye!
[15:25] <PsychoBone> lol
[15:25] <cwp_aus> :OO
[15:25] <cwp_aus> that jtd guy yours and chal's freind psycho?
[15:25] <Skeletoon> peppy are u bored or planning something -_O
[15:25] <Trisemigistus> cya later everyone
[15:26] <Skeletoon> cya
[15:26] <cwp_aus> seya!]
[15:26] <Dengar708> cya
[15:26] <Peppy2006> See ya
[15:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:26] <Peppy2006> Your guess Skele :P
[15:26] <PsychoBone> it goes good cwp
[15:27] <cwp_aus> server seems to be very up and down of late, tps issues?
[15:27] <Peppy2006> Just a reload
[15:27] <cwp_aus> I mean crash wise
[15:27] <PsychoBone> it didnt work dengar
[15:28] <Peppy2006> Dunno what caused the last one
[15:28] <Peppy2006> It had to do with a server config file is all
[15:28] <Peppy2006> I fixed it so maybe that was our issue all along
[15:28] <Dengar708> how close did I come to hitting you xD
[15:28] <cwp_aus> seems strange tho
[15:28] <PsychoBone> err
[15:28] <cwp_aus> a simple view dist variable causing so many crashes
[15:28] <PsychoBone> i was here
[15:29] <PsychoBone> and you hit just above me
[15:29] <Dengar708> mm
[15:29] <Dengar708> from a closer distance using a sniper I probably could of hit you
[15:29] <PsychoBone> maybe
[15:29] <Dengar708> because I couldn't see where you were
[15:29] <Dengar708> exactly
[15:30] <Dengar708> I knew you were on the house somewhere
[15:30] <Dengar708> shall we test my theory?
[15:30] <PsychoBone> lol
[15:30] <PsychoBone> idk might die :P
[15:30] <Dengar708> depends if headshot
[15:30] <cwp_aus> [Insert disclamer here]
[15:31] <PsychoBone> below me
[15:31] <PsychoBone> close
[15:31] <Dengar708> mm the bullet teleporting is a pain
[15:31] <Dengar708> as it shows it go low then teleports up
[15:31] <PsychoBone> lol looks normal to me
[15:31] <PsychoBone> ahh you hit m
[15:31] <Dengar708> yay
[15:31] <Dengar708> upwards sniping is a pain
[15:31] <Peppy2006> So who else has heard
[15:31] <Dengar708> downwards is easier
[15:32] <PsychoBone> broke me helmet
[15:32] <PsychoBone> :(
[15:32] <Dengar708> xD
[15:32] <cwp_aus> about?
[15:32] <Dengar708> i'll give you a new one
[15:32] <Peppy2006> The U0SR
[15:32] <PsychoBone> nah ill make one
[15:32] <Dengar708> and repair your armour :P
[15:32] <cwp_aus> me
[15:32] <PsychoBone> my armor almost dead anyway
[15:32] <Dengar708> I can repair for very little materials
[15:32] <PsychoBone> ill make one
[15:32] <Dengar708> like a few iron for the full repair
[15:32] <PsychoBone> ok
[15:32] <Dengar708> i'll repair rest of armour :P
[15:32] <cwp_aus> oh lord
[15:33] <PsychoBone> let me in?
[15:33] <Dengar708> pass armour?
[15:33] <PsychoBone> :)
[15:33] <Dengar708> I thought it tped you inside xD
[15:33] <PsychoBone> :)
[15:33] <Dengar708> used 5 ingots to make new
[15:33] <PsychoBone> oo thanks
[15:33] <PsychoBone> wow really
[15:33] <Dengar708> yep
[15:33] <PsychoBone> thats cheap
[15:33] <Dengar708> mm
[15:34] <Peppy2006> Salutes to the what now
[15:34] <Dengar708> saves me lots on armour repair
[15:34] <PsychoBone> woops
[15:34] <Skeletoon> fallen empire of 001
[15:34] <PsychoBone> especially when u have diamond
[15:34] <Dengar708> mm
[15:34] <Peppy2006> lol
[15:34] <Peppy2006> The Empire is dead, yes
[15:34] <Dengar708> I can repair full armour from dead for about
[15:34] <Dengar708> 6-8 diamonds
[15:34] <Dengar708> depending on luck
[15:34] <Peppy2006> But it merely switched over to the Union of 001'ian Socialist Republics
[15:35] <Skeletoon> ah
[15:35] <Peppy2006> So now it's back
[15:35] <Skeletoon> XD
[15:35] <cwp_aus> dead, no good sir
[15:35] <PsychoBone> hmm
[15:35] <cwp_aus> the empire is not dead
[15:35] <PsychoBone> i was ganna do something
[15:35] <Peppy2006> And we are fully prepared for any and all wars
[15:35] <Dengar708> you can actually repair your own armour psycho
[15:35] <PsychoBone> peppy is flying!
[15:35] <PsychoBone> :OOOOO
[15:36] <Skeletoon> peppy is owner.. XD
[15:36] <Dengar708> but i do it about 588% better
[15:36] <cwp_aus> ^
[15:36] <PsychoBone> peppy is cheating!
[15:36] <PsychoBone> lol XD
[15:36] <Dengar708> peppy doesn't cheat
[15:36] <Dengar708> he just bends the rules
[15:36] <PsychoBone> lol
[15:36] <Peppy2006> Precisely
[15:36] <Dengar708> the rules are like a piece or rubber
[15:36] <PsychoBone> peppy, do you know where everyone lives?
[15:36] <Dengar708> of*
[15:36] <Dengar708> for peppy
[15:36] <Dengar708> he can bend them all he wants an they won't break
[15:37] <Dengar708> for most other people it is like silence
[15:37] <Peppy2006> I do
[15:37] <Dengar708> broken when talked about
[15:37] <Peppy2006> Through extensive spywork
[15:37] <PsychoBone> haha
[15:37] <cwp_aus> :I
[15:37] <Dengar708> is it like a corn field
[15:37] <Peppy2006> Yes
[15:37] <Dengar708> ears everywhere
[15:37] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:37] <PsychoBone> :O
[15:37] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:37] <Peppy2006> Basically :P
[15:37] <Dengar708> wb
[15:37] <Peppy2006> And now the world is split in two
[15:38] <Dengar708> He could be you. He could be me.
[15:38] <Skeletoon> ta
[15:38] <cwp_aus> how so peppy?
[15:38] <Dengar708> He could even be...
[15:38] <Dengar708> Your mother
[15:38] <Peppy2006> THAT SCOUT IS A SPY
[15:38] <Dengar708> i loved that parody someone made
[15:38] <Skeletoon> peppy u WE'd stuff in?
[15:39] <Peppy2006> How so?
[15:39] <Peppy2006> Well
[15:39] <Peppy2006> Looking at Dynmap
[15:39] <Skeletoon> idk coz lag n stuff
[15:39] <Peppy2006> In the East, you have the U0SR States
[15:39] <Peppy2006> In the West, you have Shor, Aerovia, H.I., etc.
[15:39] <Dengar708> more or less everythign else?
[15:39] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[15:40] <Peppy2006> And no, I'm not doing any worldedit right now
[15:40] <Monty1770> hello
[15:40] <Skeletoon> hey montey
[15:40] <Skeletoon> monty*
[15:40] <Peppy2006> Howdy Monty
[15:40] <Dengar708> hey monty
[15:40] <Monty1770> alpine made me a new skin all by herself =D
[15:40] <Skeletoon> O.O really
[15:40] <Peppy2006> Ooh
[15:40] <Dengar708> Peppy I think you need to turn the world around 180degrees
[15:41] <Dengar708> then 001 is left wing
[15:41] <Dengar708> then it is poltically based correct
[15:41] <Peppy2006> I didn't think we were politically leftist :P
[15:41] <Dengar708> well I am pretty sure it isn't right wing
[15:41] <Peppy2006> Nah, we're left
[15:41] <Dengar708> as y'know social republic
[15:41] <Monty1770> bai
[15:41] <cwp_aus> He isn't even in a wing
[15:41] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[15:42] <Dengar708> he is abit left
[15:42] <Peppy2006> Looking at the eagle
[15:42] <Peppy2006> I am the entire thing
[15:42] <cwp_aus> he created his own wing to be better
[15:42] <Dengar708> shor is slightly right wing
[15:42] <cwp_aus> how so?
[15:42] <Dengar708> well it isn't very much based around everyone is equal
[15:42] <Dengar708> people are given jobs
[15:42] <Dengar708> and jobs generally dictate position
[15:43] <cwp_aus> eh....
[15:43] <Peppy2006> 001 has historically always been very
[15:43] <Peppy2006> Proletariat masses
[15:43] <cwp_aus> which reminds me peppy
[15:43] <Peppy2006> Da?
[15:44] <cwp_aus> how big was the png you wanted for the dynmap thing
[15:44] <Peppy2006> 32x32
[15:44] <Peppy2006> Flying did an 8x8 though :S
[15:44] <cwp_aus> rightio
[15:44] <Peppy2006> So whatever
[15:44] <cwp_aus> :P
[15:44] <Peppy2006> 8x8, 16x16, or 32x32
[15:44] <cwp_aus> Hmmm, now to figure out how to not make it look od
[15:45] <cwp_aus> odd*
[15:45] <cwp_aus> seeing as the flag is rectangular
[15:45] <Dengar708> make it square with black area?
[15:45] <Peppy2006> That seems to be the most logical approach to it
[15:45] <cwp_aus> That works, :P
[15:45] <Peppy2006> Since there's no transparent color
[15:45] <Peppy2006> If there were I'd say do that
[15:46] <Dengar708> so would I
[15:46] <Peppy2006> But flag-on-black does it
[15:46] <Dengar708> but transparent its not a colour
[15:46] <Dengar708> but neither is black but it is closer
[15:46] <Peppy2006> Well, there's no color recognized by Dynmap as "transparent"
[15:46] <Peppy2006> Apart from Black sometimes...
[15:46] <Dengar708> I have always wondered what happens if you have a negative number of things
[15:46] <Dengar708> what if I had -1 trees
[15:47] <Skeletoon> u blow up
[15:47] <Dengar708> pretty sure it doesn't work like that
[15:47] <Skeletoon> o.o it tells u
[15:47] <Skeletoon> is that server?
[15:47] <Peppy2006> Nah
[15:47] <Peppy2006> That's from in-game
[15:47] <Skeletoon> ah
[15:47] <Skeletoon> was going to say
[15:47] <cwp_aus> welp, off to WoT
[15:47] <Dengar708> it is from another universe
[15:47] <Dengar708> cya
[15:47] <Skeletoon> cya cwp
[15:48] <Peppy2006> See ya!
[15:48] <cwp_aus> should come play, :P
[15:48] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[15:48] <Skeletoon> should but such bug d/l
[15:48] <Peppy2006> But then
[15:48] <Peppy2006> When would I plan things?!
[15:49] <Dengar708> why does this sniper have so much bullet drop qq
[15:49] <Peppy2006> But I need to!
[15:49] <Peppy2006> Everyone wanted to kill 001 at the end of last map :P
[15:49] <Skeletoon> which one deng?
[15:49] <Dengar708> M40A3
[15:49] <Skeletoon> yea it does =P
[15:50] <Peppy2006> WELL THINK AGAIN, COMRADE
[15:50] <Skeletoon> he cant see that peppy
[15:50] <Skeletoon> i think
[15:50] <Dengar708> pretty sure having a curtain made of iron is abit redundent
[15:50] <Peppy2006> Well I put up the iron curtain
[15:50] <Peppy2006> He can see that ^ XD
[15:51] <Skeletoon> g2g dinner, cuas
[15:51] <Dengar708> cya
[15:51] <Peppy2006> See ya
[15:51] <Skeletoon> cyas* XD
[15:51] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:51] <Peppy2006> Cwp is still in my tab list
[15:51] <Peppy2006> lol
[15:52] <Dengar708> yeah
[15:52] <Dengar708> glitch
[15:52] <Dengar708> surprisingly only happens with cwp
[15:52] <Peppy2006> Skele ain't, though
[15:52] <Dengar708> it happens with noone else
[15:52] <Peppy2006> Weird
[15:53] <Peppy2006> Anyhow
[15:53] <Peppy2006> Expect 001 wars again
[15:53] <Dengar708> oh god
[15:53] <Peppy2006> *the end*
[15:53] <Dengar708> i think I made a challenge too hard
[15:53] <Dengar708> using a random super secret shader
[15:53] <Dengar708> try sniping
[15:54] <Dengar708> nvm
[15:54] <Peppy2006> I randomly picked black and white
[15:54] <Peppy2006> This is simple
[15:54] <Dengar708> using pencil shade 2 headshots in a row
[15:54] <Dengar708> use flip
[15:54] <Peppy2006> Done
[15:54] <Dengar708> at long range?
[15:55] <Peppy2006> Yup
[15:55] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[15:55] <Dengar708> I have decided the best way to do that
[15:55] <alpine2001> Hey guys
[15:55] <Dengar708> is with mouse upside down
[15:55] <Dengar708> hey alpine
[15:55] <alpine2001> Hey deng
[15:55] <Peppy2006> I DID IT
[15:55] <Dengar708> random shader sniping xd
[15:56] <Dengar708> sobel isn't too bad
[15:56] <Dengar708> I can see where things are
[15:56] <Peppy2006> NTSC is insane
[15:56] <Dengar708> the lagg from it
[15:57] <Peppy2006> I'm gonna go eat
[15:57] <Dengar708> phosphor is evil
[15:57] <Dengar708> mmk
[15:57] <Dengar708> cya
[15:58] <Dengar708> psycho
[15:58] <PsychoBone> yeah
[15:58] <Dengar708> want to help me practice sniping?
[15:58] <Dengar708> yay or nay?
[15:58] <PsychoBone> im doing some additions to my house
[15:58] <Dengar708> mmk
[15:59] <PsychoBone> so nay sorry :P
[15:59] <Dengar708> alpine do you want to help?
[15:59] <alpine2001> I'm getting wood :#
[15:59] <alpine2001> :3*
[15:59] <Dengar708> what wood do you need?
[15:59] <alpine2001> Dark oak
[15:59] <Dengar708> spruce you mean?
[15:59] <alpine2001> Nope
[15:59] <alpine2001> Dark Oak wood
[16:00] <Dengar708> I want to see this
[16:00] <alpine2001> Hold on I'll go to the place
[16:00] <alpine2001> Wait
[16:00] <alpine2001> -.-
[16:00] <alpine2001> I deleted home :c
[16:00] <Dengar708> ?
[16:00] <Dengar708> spruce I have infinite access to it
[16:00] <alpine2001> Cant get there anymore sorry :/
[16:01] <Dengar708> instant 1 stack of logs
[16:01] <alpine2001> :P
[16:01] <Dengar708> anyone in a large flat ish area?
[16:03] <Dengar708> psycho your skin looks cool in sobel
[16:03] <PsychoBone> yes?
[16:03] <PsychoBone> lol
[16:03] <PsychoBone> thanks
[16:09] <Dengar708> so alpine can you help me practive>
[16:10] <alpine2001> Hold on
[16:12] <Dengar708> alpine do you live in a town?
[16:12] <alpine2001> Um yes and no
[16:13] <Dengar708> how does that work?
[16:14] <alpine2001> Well scruffy and I share a house in a town, but my more permanent house is in a flower forrest
[16:14] <alpine2001> :P
[16:14] <Dengar708> what town is that house in?
[16:14] <alpine2001> Arevoia?
[16:14] <Dengar708> mm
[16:14] <alpine2001> Is that how you spell it?
[16:14] <alpine2001> :3
[16:14] <Dengar708> so you will be fighting in an upcoming war yes?
[16:14] <Dengar708> Aerovia
[16:15] <alpine2001> I do not know
[16:15] <Dengar708> what are you specialised as?
[16:15] <alpine2001> And Im a member of 001
[16:15] <alpine2001> I dont know dont ask me >.<
[16:15] <Dengar708> the U0SR or 001 marines?
[16:16] <alpine2001> 001 marines I think? I dont know, ask Peppy
[16:16] <Dengar708> so you were then
[16:16] <Dengar708> as the marines are gone i think
[16:16] <Dengar708> kind of
[16:16] <alpine2001> PEPPY KNOWS ALL
[16:16] <Dengar708> because people were abusing joining just to get the items then don't help with battles and stuff
[16:17] <alpine2001> Im hardly on anymore
[16:18] <Dengar708> wb
[16:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:18] <alpine2001> Heyy
[16:18] <Dengar708> hey smiley
[16:19] <Smiley864> Hai
[16:20] <Dengar708> so much flowers
[16:20] <alpine2001> I know :3
[16:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:20] <Dengar708> did you make everything here?
[16:20] <alpine2001> ?
[16:20] <Dengar708> the buildings
[16:20] <Dengar708> and the ship
[16:21] <alpine2001> Yes
[16:21] <Dengar708> very nice
[16:21] <alpine2001> Thankyou
[16:23] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[16:23] <Dengar708> hey undergo
[16:23] <alpine2001> Hey
[16:23] <undergo20> sup
[16:24] <Dengar708> brb dinner
[16:24] <alpine2001> Okay
[16:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:24] <alpine2001> gtg bye
[16:24] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[16:28] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[16:28] <cwp_aus> hi
[16:29] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[16:29] <cwp_aus> hi
[16:29] <dogwateroz> 'lo
[16:29] <cwp_aus> the others appear to be afk
[16:30] <undergo20> who?
[16:30] <dogwateroz> ah
[16:30] <cwp_aus> well, thats one less afker, :P
[16:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:31] <cwp_aus> Anyone know much about gpu's?
[16:31] <Dengar708> abit maybe
[16:31] <Dengar708> why?
[16:31] <cwp_aus> with a relatively tigh budget what sort of nividia card would you reccomend?
[16:31] <Dengar708> I love the sobel shader
[16:31] <Dengar708> how tight budget
[16:31] <dogwateroz> bbl
[16:31] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[16:32] <undergo20> 30 bucks?
[16:32] <cwp_aus> like $250 at most
[16:32] <Dengar708> mm
[16:32] <Dengar708> i'll ask hyper when he comes over
[16:32] <cwp_aus> kk
[16:33] <Dengar708> cwptry the sobel shader :P
[16:33] <cwp_aus> how many in?
[16:33] <undergo20> O'o lvl up instantly mining diamond ore?
[16:33] <Dengar708> press f3 and look at bottom row
[16:33] <Dengar708> or the paragraph thing
[16:34] <cwp_aus> oh lord
[16:34] <Dengar708> R9270 or 760
[16:34] <Dengar708> wait nvm
[16:34] <Dengar708> he was looking at non nividia
[16:35] <Dengar708> sobel shader is nice
[16:35] <Dengar708> 660 or 660ti hyper says
[16:35] <cwp_aus> how much is it tho?
[16:35] <Dengar708> around 250
[16:35] <Dengar708> maybe abit more
[16:36] <cwp_aus> Hmmm, i shall look into it
[16:36] <cwp_aus> thankye
[16:36] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:36] <cwp_aus> hi manni
[16:36] <Dengar708> hey manni
[16:36] <Dengar708> anyways cwp what is your opinion on the shader?
[16:36] <Mannihalator> Hey
[16:36] <cwp_aus> It's, interesting to say the least
[16:37] <Dengar708> makes skins look cool
[16:38] <cwp_aus> brb
[16:38] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:38] <undergo20> what serrated strikes do?
[16:38] <Dengar708> makes enemies bleed
[16:39] <Dengar708> do you mind helping me practice sniping?
[16:39] <Dengar708> I suggest putting everything away
[16:39] <Dengar708> you may die from wounds
[16:39] <undergo20> my dungeon i was in it
[16:39] <undergo20> probably never find it again
[16:39] <Dengar708> I have a dungeon near spawn
[16:39] <Dengar708> and why didn't you set home there?
[16:40] <Dengar708> also what type was it?
[16:40] <Dengar708> if you right click then left click to break you can insta cut tree
[16:41] <Dengar708> just wait here for a second while i swap out my gun
[16:42] <Dengar708> I just need you to run around and dodge my bullets
[16:42] <Dengar708> I suggest going maybe inline with teh hill
[16:43] <Dengar708> over there
[16:43] <Dengar708> and run around where i can see you :P
[16:44] <Dengar708> so this warping of shots in screwing me up abit xD
[16:44] <Dengar708> and it only appears at long range o-O
[16:45] <Dengar708> mm
[16:45] <Dengar708> can you run abit of distance out
[16:45] <Dengar708> gotta get used to the bullet drop
[16:46] <undergo20> bullet drop?
[16:46] <Dengar708> mm
[16:46] <Dengar708> this gun has alot of it
[16:47] <cwp_aus> Hmmm....]
[16:48] <cwp_aus> Trying to discern wether the performance increase is worth the extra $60 or so...
[16:48] <Dengar708> there we go
[16:48] <Dengar708> the grass kept stopping bullets >_<
[16:48] <Dengar708> damn grass
[16:49] <Dengar708> would do better with a bow in these conditions
[16:49] <cwp_aus> lol
[16:49] <undergo20> if only it goes through
[16:49] <Dengar708> it does
[16:49] <Dengar708> bows only stop from mobs/people/blocks
[16:49] <undergo20> the m40a3?
[16:49] <Dengar708> yeah
[16:49] <Dengar708> and brb shower
[16:49] <undergo20> arrow also goes through water?
[16:49] <Dengar708> yes
[16:50] <Dengar708> the rain doesn't do anything
[16:50] <undergo20> so water can be an ocean
[16:50] <Dengar708> it works fine
[16:50] <Dengar708> I dislike teleport timers >_<
[16:50] <Dengar708> undergo I am done sniping xD
[16:50] <Dengar708> you cna get your stuff and go now :P
[16:51] <Dengar708> >_<
[16:51] <undergo20> is it possible to hit hard bare handed like you have a diamond sword?
[16:51] <Dengar708> yes
[16:52] <Dengar708> possible to deal more bare handed than with a diamond sword
[16:52] <cwp_aus> thats if you have lvl1 swords tho, :I
[16:52] <Dengar708> mm
[16:52] <Dengar708> so bbl
[16:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:52] <undergo20> ok
[16:53] <Peppy2006> Undergo20
[16:53] <Peppy2006> What is this madness
[16:53] <undergo20> sup peppy
[16:54] <cwp_aus> back
[16:54] <Peppy2006> EVERYONE LOOK
[16:54] <undergo20> dengar was testing his gun
[16:54] <Peppy2006> BEFORE IT DISAPPEARS
[16:54] <cwp_aus> wut
[16:54] <cwp_aus> what am i looking at?
[16:54] <Peppy2006> At undergo!
[16:54] <cwp_aus> right....
[16:54] <Peppy2006> He's like
[16:54] <Peppy2006> Never around
[16:55] <cwp_aus> lol
[16:55] <undergo20> ahh i don't have my own internet
[16:55] <Peppy2006> Well fix that!!
[16:55] <undergo20> my dad kicked me out of his house like 9 months ago
[16:55] <Peppy2006> Then we can enjoy you more often
[16:55] <cwp_aus> :S
[16:55] <Peppy2006> Oh
[16:55] <Peppy2006> Well that'd explain where you went
[16:55] <undergo20> atm I'm borrowing my friend internet
[16:55] <Peppy2006> You doing okay now?
[16:56] <undergo20> but i have to travel like 60 miles to get here
[16:56] <undergo20> but my work place is 5 days a week
[16:56] <cwp_aus> That, sucks...
[16:56] <Peppy2006> Heh
[16:56] <Peppy2006> Move up here
[16:56] <Peppy2006> I know where you can get good money working four days a week
[16:56] <Peppy2006> :P
[16:57] <cwp_aus> at the papermill?
[16:57] <Peppy2006> YES
[16:57] <Peppy2006> lol
[16:57] <undergo20> atm working at Fedex Grounds
[16:57] <Peppy2006> Four on, four off
[16:57] <Peppy2006> Full benefits
[16:57] <Peppy2006> Awesome wages
[16:57] <cwp_aus> how awesome?
[16:57] <Peppy2006> Awesome enough I giggle every time I get a paycheck
[16:57] <undergo20> is it work at home?
[16:58] <Peppy2006> And it's shift work
[16:58] <Peppy2006> So you work two das, two nights, every week
[16:58] <undergo20> is it smuggling?
[16:58] <Peppy2006> Papermill
[16:59] <Peppy2006> Where I'm at currently we make cardboard into pulp
[16:59] <Peppy2006> And feed it to the paper machines
[17:00] <undergo20> nice another question
[17:00] <undergo20> is the job union?
[17:01] <cwp_aus> brb
[17:01] <cwp_aus> and back
[17:01] <undergo20> wb
[17:01] <Peppy2006> It is indeed!
[17:02] <undergo20> so job security
[17:02] <Peppy2006> Exactly
[17:02] <Peppy2006> That's part of the reason our wages are so good, too
[17:02] <undergo20> and the postle always need cardboard boxes
[17:02] <Peppy2006> Oh yes
[17:03] <Peppy2006> If not in America, plenty of other places worldwide buy our paper.
[17:03] <undergo20> its almost how fedex need people to handle package
[17:03] <undergo20> i been working at fedex about 9 months
[17:03] <undergo20> pay is low 12.24 an hour atm
[17:03] <cwp_aus> ouch
[17:04] <Peppy2006> Mine is $12.60 right now
[17:04] <Peppy2006> But that's because I'm on 60 working days new hire probation
[17:04] <Peppy2006> After that's done, I get paid according to the job position I'm in
[17:04] <Peppy2006> Until I'm permanently signed on somewhere
[17:05] <Peppy2006> Which is when someone retires, positions open up, and I sign up and try to get permanently placed.
[17:05] <undergo20> does enderman really make a loud nouse?
[17:05] <Peppy2006> Yes
[17:05] <Peppy2006> And after I'm off probation I'll be making like, $18.60/hour
[17:06] <Peppy2006> But, working 48 hour weeks
[17:06] <Peppy2006> Which isn't really that bad :P
[17:06] <cwp_aus> unfortunately I'm still seeking work
[17:06] <Peppy2006> 8 hours straight pay, 4 overtime, everyday
[17:07] <cwp_aus> only real job I've had is the casual work I've done
[17:07] <Peppy2006> What all are you looking into?
[17:07] <cwp_aus> which, wasn't all that bad
[17:07] <cwp_aus> retail, going to study further so, I can really only work part-time
[17:07] <Peppy2006> Ah
[17:07] <Peppy2006> What kind of retail is available near you?
[17:08] <cwp_aus> All sorts, perks of living near'ish the centre of the city
[17:08] <Peppy2006> ah
[17:08] <Peppy2006> Hardware store
[17:08] <Peppy2006> :P
[17:08] <cwp_aus> train line 2 minutes walk away, :I
[17:08] <Peppy2006> Possibly the most fun job I ever had, was at the hardware store.
[17:08] <cwp_aus> 'puddin'
[17:08] <cwp_aus> :P
[17:08] <Peppy2006> It depends on the people you work with though, entirely
[17:09] <Peppy2006> Yes
[17:09] <Peppy2006> That was a strictly lumberyard only thing though, those nicknames :P
[17:09] <Peppy2006> Puddin', Puddles, Paco, Toad
[17:09] <cwp_aus> aye, the previous job I had was great in that sense
[17:09] <cwp_aus> pay wasn't that great tho, :S
[17:09] <Peppy2006> Yup
[17:09] <Peppy2006> Same with lumberyard.
[17:09] <Peppy2006> However, working part time, that's to be expected.
[17:09] <cwp_aus> $10 an hour working 40hrs a week
[17:10] <Peppy2006> Ah
[17:10] <cwp_aus> oh, this wasn't part time
[17:10] <Peppy2006> I was under the impression it was
[17:10] <Peppy2006> XD
[17:10] <cwp_aus> full office hours during the school holidays
[17:10] <Peppy2006> Mmmm
[17:10] <Peppy2006> I wasn't making much more than that
[17:10] <Peppy2006> $10.50
[17:10] <cwp_aus> Making $400 a week while in year 10 is pre good, xD
[17:10] <Peppy2006> Yeah. :P
[17:11] <cwp_aus> now that I'm out of school, they're trying to recruit me, :S
[17:11] <Peppy2006> Military?
[17:11] <cwp_aus> haha, no, the same place
[17:11] <Peppy2006> Oh
[17:11] <Peppy2006> :P
[17:11] <Peppy2006> Ask them what kind of pay they'd offer
[17:11] <Peppy2006> Or if they'd take you on part time
[17:11] <Peppy2006> Quite honestly if they'd do part-time
[17:12] <cwp_aus> it'd be the $10 for a while, and it'd be full time and it's not the line of work I'd prefer
[17:12] <Peppy2006> And you enjoy it there
[17:12] <Peppy2006> Hmmm
[17:12] <cwp_aus> No, they'd put me into a tafe course and I'd be worknig whenever I'm not there
[17:12] <cwp_aus> working*
[17:12] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:12] <cwp_aus> hi and hi
[17:12] <Dengar708> hey
[17:13] <Dengar708> still getting used to the M40A3
[17:13] <cwp_aus> no, i must say, after each two week stint, I got rather sick of it
[17:13] <cwp_aus> I'd much prefer end up an architect than a draftsperson
[17:13] <cwp_aus> it's going to be a lnog road now, but I'll get there
[17:14] <cwp_aus> long*
[17:14] <Dengar708> architect is good money
[17:14] <cwp_aus> Aye
[17:14] <DeMan1458> depends on if you can find work
[17:14] <Dengar708> depends how good you are
[17:14] <DeMan1458> yeah that too
[17:14] <cwp_aus> welp, if all falls into place
[17:15] <DeMan1458> you studying architecture cwp?
[17:15] <cwp_aus> by the time I'm 27 I'll be co-running a company with a few freinds
[17:15] <cwp_aus> not yet deman
[17:15] <Dengar708> how old are you now cwp?
[17:15] <undergo20> what the max lvl for acrobatics
[17:15] <Dengar708> infiniteish
[17:15] <cwp_aus> 17, :I
[17:15] <cwp_aus> 2yrs tafe to get into uni, 5yrs in uni
[17:15] <Dengar708> that is a good 10 years away
[17:15] <cwp_aus> 2 years in an architecture company
[17:15] <DeMan1458> aint going straight to uni?
[17:16] <cwp_aus> aye, it is
[17:16] <cwp_aus> not high enough an atar, :S
[17:16] <DeMan1458> Ahh okay
[17:16] <cwp_aus> yeah...
[17:16] <Dengar708> cwp about 60-70% of companies fail in the first year
[17:16] <DeMan1458> did all the prerequisite subjects?
[17:16] <Dengar708> something like that
[17:16] <Dengar708> I can're remember the number
[17:16] <cwp_aus> there were none
[17:16] <cwp_aus> but i did the 'not a pre-req but highly advised'
[17:17] <DeMan1458> cant you do some sort of uni bridging court rather than tafe?
[17:17] <Dengar708> I want to do bio-mechanical in uni
[17:17] <DeMan1458> course*
[17:17] <cwp_aus> I could but that ship sailed before I got ym scores back
[17:17] <cwp_aus> my*
[17:17] <Dengar708> I like bio mechanical
[17:17] <cwp_aus> In WA, we get ours like a month and a half later
[17:18] <Dengar708> anyways cwp
[17:18] <DeMan1458> I'm doing an architectural engineering course this year
[17:18] <Dengar708> you want to do some work for the big companies
[17:18] <Dengar708> get them to know about you
[17:18] <Dengar708> then they tell their people and they tell their people
[17:18] <Dengar708> and you get known
[17:18] <cwp_aus> haha, nah, I'm more into housing than commercial
[17:19] <cwp_aus> as our those i hope to work with
[17:19] <Dengar708> housing is abit ehh
[17:19] <Dengar708> as it is not as good for getting you know
[17:19] <Dengar708> but the market is easier
[17:19] <cwp_aus> ^
[17:19] <DeMan1458> lets be real
[17:19] <DeMan1458> its australia
[17:19] <Dengar708> so you are going to do that till you get good?
[17:19] <DeMan1458> odds of getting known are low
[17:20] <Dengar708> depends
[17:20] <DeMan1458> getting good enough to design some big flashy building are low
[17:20] <DeMan1458> getting known isnt a problem
[17:20] <Dengar708> exactly
[17:20] <DeMan1458> just getting into a decent company
[17:20] <DeMan1458> and slowly moving up
[17:20] <Dengar708> its not like they need a new sydney opera house or something
[17:20] <DeMan1458> till you get payed good
[17:21] <cwp_aus> anyway, enough about me, aspirations, k go!
[17:21] <Dengar708> k go what?
[17:22] <cwp_aus> as in, lets move thr conversation off me and onto the rest of you, :I
[17:22] <Dengar708> I think bio-medical will be nice in the future
[17:22] <Dengar708> it helps everyone
[17:22] <Dengar708> who has problems
[17:22] <Dengar708> opinions
[17:22] <Dengar708> go
[17:23] <cwp_aus> like medical research?
[17:23] <undergo20> i have problem but i don't know
[17:23] <Dengar708> it is the creation of organs and so forth
[17:23] <DeMan1458> whats the problem?
[17:23] <Dengar708> and also metal versions
[17:23] <cwp_aus> ahhh
[17:23] <Dengar708> maybe
[17:23] <Dengar708> high profitabilty
[17:23] <Dengar708> as things are starting to get good
[17:24] <Dengar708> by the time I have gotten through uni
[17:24] <cwp_aus> but I imagine your atar will be well in the high 90's
[17:24] <cwp_aus> will need to be*
[17:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:24] <cwp_aus> internet died again?
[17:24] <Dengar708> pfc
[17:24] <Dengar708> ofc*
[17:25] <Dengar708> they have made the first bladder
[17:25] <Dengar708> doesn't work but they made a bladder out of stem cells
[17:25] <cwp_aus> one step closer i suppose
[17:25] <Dengar708> yep
[17:25] <DeMan1458> surely you would want to be there during the research phase?
[17:25] <DeMan1458> as in
[17:26] <Dengar708> if I was the same age as cwp I would be around for the interesting part of that
[17:26] <Dengar708> but as I am abit younger that isn't happening
[17:26] <DeMan1458> hopefully they dont have every single srtifical organ finished by the time you get there
[17:26] <Dengar708> no
[17:26] <Dengar708> there are things like kidneys and crap which are just stupidly hard
[17:26] <Dengar708> y'know making a heart
[17:26] <DeMan1458> you never know though
[17:26] <DeMan1458> could have one in like 10 years
[17:27] <Dengar708> i will be done my course in 10 years :P
[17:27] <DeMan1458> yeah I'm saying research will pay more though, well
[17:27] <cwp_aus> req atar?
[17:27] <Dengar708> assuming i do it in sydney
[17:27] <DeMan1458> I would assume
[17:27] <Dengar708> i think 91ish
[17:28] <cwp_aus> welp, good luck, :I
[17:28] <Dengar708> what is required for yours?
[17:28] <cwp_aus> 75, :/
[17:28] <Dengar708> mm
[17:28] <Dengar708> I only need like mid low 80s to get into the kind of preliminary courses
[17:28] <DeMan1458> do they offer an architectural engineering course in WA cwp?
[17:28] <Dengar708> they have a first year thing where you do abit of everything
[17:29] <cwp_aus> I'm not quite sure tbh deman, can't say I've looked
[17:29] <Dengar708> cwp what has your atar btw?
[17:29] <cwp_aus> 71.9, :S
[17:29] <Dengar708> well for the next few years I am hoping to get to the top of my school
[17:29] <Dengar708> if i do i should be fine
[17:30] <cwp_aus> unfortunately for me, it's a case of
[17:30] <cwp_aus> when I get into the course, i'll be fine but it's a case of actually getting in, mind you the
[17:30] <cwp_aus> tafe course leaves me with an 84 atar
[17:31] <Dengar708> mm
[17:31] <DeMan1458> 84s pretty good
[17:31] <Dengar708> I still don't under stand how the atar works xD
[17:31] <DeMan1458> only thing it dont get you into is the medicine type courses
[17:31] <cwp_aus> I never really did either deng
[17:31] <DeMan1458> and the other random 99.95 ones
[17:31] <Dengar708> mm
[17:31] <cwp_aus> like philosophy, xD
[17:32] <Dengar708> bio-mechanical/bio-medical + commerce is about 99.95
[17:32] <DeMan1458> basically they score your subjects out of 20
[17:32] <cwp_aus> I used to assume it was take your four top courses and divide by 3
[17:32] <Dengar708> my description was how does that work
[17:32] <cwp_aus> didn't work out so
[17:32] <Dengar708> mm
[17:32] <Dengar708> I was thinking like that you could get something like 110
[17:32] <Dengar708> which seems abit improbable
[17:32] <DeMan1458> I understand everything about the atar
[17:32] <DeMan1458> except for how bonus points apply to larger scores
[17:32] <Dengar708> how does it work
[17:33] <Dengar708> oh and me and my friends are still to ask our science teacher about chaos theory
[17:33] <DeMan1458> you basically get a score of 20 for each subject
[17:33] <cwp_aus> heh, chaoes theory
[17:33] <DeMan1458> and then you get bonus points for like the really hard ones
[17:33] <cwp_aus> yr12 physics was fun
[17:33] <DeMan1458> and if your family is poor etc
[17:33] <Dengar708> my maths teacher explained the use of imagainary numbers in actual life
[17:34] <Dengar708> this was while i was in year 9 xD
[17:34] <DeMan1458> my gun doesnt work D:
[17:34] <Dengar708> which gun is it?
[17:34] <cwp_aus> Woo! time travel! Teleportation of particles!
[17:34] <DeMan1458> military assault smg
[17:34] <Dengar708> cwp can you explain to me chaos theory?
[17:35] <Dengar708> hyper made new ones I think
[17:35] <DeMan1458> yeah I got the new one :(
[17:35] <DeMan1458> I think
[17:35] <cwp_aus> I would, but I'd probably say something that is wrong
[17:35] <Dengar708> gimme a quick over view?
[17:35] <cwp_aus> I only caught wind through part of the conversation at the end of class
[17:36] <Dengar708> so you didn't learn it in class?
[17:36] <cwp_aus> yes and no
[17:36] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[17:36] <cwp_aus> I was away the next day sadly, :S. Atleast I think I was
[17:37] <Dengar708> what maths did you do?
[17:37] <cwp_aus> 3a/b
[17:37] <cwp_aus> mid maths essentially
[17:37] <Dengar708> ahh
[17:37] <DeMan1458> err cwp someone has broken a piece of wood on a path
[17:37] <cwp_aus> coming
[17:37] <DeMan1458> thanks
[17:38] <cwp_aus> :I
[17:38] <Dengar708> the only time i get to do something related to the trusted rank
[17:38] <Dengar708> is when I find it myself
[17:38] <cwp_aus> damn trackpads
[17:38] <Dengar708> why do you have a trackpad
[17:38] <Dengar708> why is everyone using a track pad
[17:38] <cwp_aus> I don't but lm does
[17:38] <Dengar708> damnit LM
[17:38] <Dengar708> every time
[17:38] <DeMan1458> who broke it?
[17:38] <Dengar708> LM
[17:39] <Dengar708> lemme go get a log
[17:39] <Dengar708> or cwp can creative one in
[17:39] <DeMan1458> please dont tell me
[17:39] <DeMan1458> that this crafting table
[17:39] <DeMan1458> was made with that piece of wood
[17:39] <Dengar708> xD
[17:39] <Dengar708> nope
[17:39] <DeMan1458> thankgod
[17:39] <cwp_aus> xD
[17:39] <Dengar708> that was jesster08 about a fortnight before LM broke the log
[17:40] <DeMan1458> first chance to apply DeMan's Law? :D
[17:40] <DeMan1458> (not that approved)
[17:40] <Dengar708> what is DeMan1458's law?
[17:40] <cwp_aus> mayhap
[17:40] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[17:40] <DeMan1458> my petition on the forum
[17:40] <cwp_aus> hi asp
[17:40] <Dengar708> ahh
[17:40] <DeMan1458> Hey Flying
[17:40] <Dengar708> that one
[17:41] <FlyingAsparagus> G'day gents
[17:41] <cwp_aus> well folks, i must depart
[17:41] <Dengar708> well we would excuse it anyway as it is LM
[17:41] <Dengar708> cya
[17:41] <Dengar708> and LM always does it on accident
[17:41] <cwp_aus> dinner
[17:41] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[17:41] <Dengar708> hey flying
[17:41] <Dengar708> anyone got a spruce log spare?
[17:41] <DeMan1458> nup
[17:41] <DeMan1458> make lm replace it
[17:41] <DeMan1458> mwhahaahaha
[17:42] <Dengar708> can someone wait here for a second so I can get one
[17:42] <Dengar708> I am sure she would
[17:42] <Dengar708> but she would have to find it
[17:42] <FlyingAsparagus> Any of you selling logs?
[17:42] <DeMan1458> nup
[17:42] <Dengar708> what type do you need?
[17:42] <FlyingAsparagus> Oak preferably
[17:43] <Dengar708> you can cut trees you know
[17:43] <FlyingAsparagus> :I I know how trees work
[17:43] <Dengar708> flying can you tp to me and wait for a second
[17:43] <Dengar708> i need to fix up the grief LM made
[17:43] <FlyingAsparagus> lel she griefed?
[17:44] <Dengar708> yep
[17:44] <Dengar708> trackpad is our bet
[17:44] <FlyingAsparagus> ./ban4life
[17:44] <FlyingAsparagus> I fixed it
[17:44] <Dengar708> with the right material?
[17:44] <FlyingAsparagus> Ja
[17:44] <Dengar708> oh okay
[17:44] <Dengar708> now what
[17:45] <Dengar708> nuke flying time?\
[17:45] <FlyingAsparagus> :I
[17:45] <FlyingAsparagus> Fine
[17:45] <Dengar708> I just realised that was a pun xD
[17:45] <Dengar708> I was refering to flying via nuke
[17:45] <FlyingAsparagus> Just let me put my stuff away
[17:46] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[17:46] <Dengar708> flying tp
[17:47] <Dengar708> I will tap it at you and move after it and fly away
[17:47] <Dengar708> after it explodes
[17:47] <Dengar708> hopefully in a horizontal direction
[17:47] <Dengar708> rather than vertical
[17:47] <Dengar708> stand here
[17:47] <FlyingAsparagus> here?
[17:47] <Dengar708> ready
[17:47] <FlyingAsparagus> sure...
[17:48] <FlyingAsparagus> Well....
[17:48] <Dengar708> I didn't go up so that was good
[17:48] <Dengar708> it didn't stick together as well as I hoped though
[17:48] <Dengar708> with 15+ it is much more fun
[17:49] <Dengar708> mainly because you go flying
[17:49] <Dengar708> if you aren't pinned the the ground and in all directions
[17:49] <Dengar708> and at high enough levels crash the server
[17:53] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:59] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[17:59] <Dengar708> hey
[17:59] <DeMan1458> wcb
[17:59] <PsychoBone> :)
[18:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:15] <Dengar708> hey manni
[18:15] <DeMan1458> Hey Manni
[18:15] <Mannihalator> Hey
[18:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[18:16] <Dengar708> oh okay
[18:17] <Dengar708> do you like waffles?
[18:17] <DeMan1458> ?
[18:18] <Dengar708> PsychoBone
[18:18] <Dengar708> why so many chests qq
[18:18] <PsychoBone> hmm?
[18:18] <PsychoBone> it seperates my stuff
[18:18] <Dengar708> pssh
[18:18] <Dengar708> mine is more like
[18:18] <Dengar708> cobblestone
[18:18] <PsychoBone> not all of them are being used
[18:18] <Dengar708> ores and minerals
[18:18] <Dengar708> weapons and armour
[18:18] <Dengar708> reeds
[18:18] <PsychoBone> but just incase
[18:18] <Dengar708> more reeds
[18:18] <Dengar708> and random crap
[18:19] <PsychoBone> yeah look at my signs
[18:19] <DeMan1458> I can never get a good balance
[18:19] <Dengar708> random crap is just things i might need
[18:19] <PsychoBone> nether
[18:19] <Dengar708> Valuables has 2 as
[18:19] <DeMan1458> I either have too many half full chests
[18:19] <PsychoBone> huh/
[18:19] <DeMan1458> or not enough
[18:19] <Dengar708> u are missing an a
[18:19] <PsychoBone> thats why it looked wrong lol
[18:19] <Dengar708> why have a chest for coal
[18:19] <Dengar708> I just have a stack of coal in a furnace
[18:20] <DeMan1458> I have a single chest full
[18:20] <Dengar708> and if i need more just go to the nether with a bucket
[18:20] <PsychoBone> lol
[18:20] <PsychoBone> i might want alot of coal :P
[18:20] <Dengar708> what for
[18:20] <PsychoBone> stuff
[18:20] <Dengar708> you could store as coal blocks
[18:20] <Dengar708> in Valuables or ores chest
[18:21] <DeMan1458> I like coal, it gets me xp and I can use little bits to cook like 8 steaks etc
[18:21] <PsychoBone> yeah but i cant be bothered cause i use it all the time
[18:21] <DeMan1458> yeah that
[18:21] <Dengar708> I rarely smelt
[18:21] <Dengar708> because i rarely mine
[18:21] <DeMan1458> I used to do it with iron
[18:21] <Dengar708> as i can get all minerals without going underground
[18:21] <Dengar708> advantage of high smelting
[18:21] <Dengar708> if I do smelt I have a high chance of getting more materials
[18:22] <Dengar708> and more exp and coal laasts longer
[18:22] <Dengar708> you have more chests in this room than i have in my house
[18:22] <PsychoBone> hey now
[18:22] <Dengar708> though the fact my house is 2 rooms kind of helps
[18:22] <PsychoBone> dont pick on my place :P
[18:23] <Dengar708> I am picky on how you sort everything
[18:23] <Dengar708> xD
[18:23] <PsychoBone> nothing wrong with my sorting
[18:23] <Dengar708> I don't understand why people have everything spread out
[18:23] <Dengar708> I can have everything I used in 1 room
[18:23] <Dengar708> and a farm
[18:23] <Dengar708> because i like farms
[18:23] <Dengar708> very useful
[18:23] <Dengar708> for food or money
[18:24] <PsychoBone> :o
[18:24] <Dengar708> ?
[18:24] <PsychoBone> i need wood
[18:24] <Dengar708> get axe
[18:24] <Dengar708> use ability
[18:24] <PsychoBone> birch wood
[18:24] <Dengar708> wood
[18:24] <Dengar708> oh
[18:25] <DeMan1458> theres a birch biome thing next to spawn
[18:25] <DeMan1458> by the market
[18:25] <PsychoBone> oh ok
[18:25] <DeMan1458> thats what I've been using
[18:25] <Dengar708> I only use spruce wood
[18:25] <Dengar708> and rarely oak
[18:25] <Dengar708> wb peppy
[18:25] <Peppy2006> Thanks
[18:25] <DeMan1458> Hey Peppy
[18:25] <Peppy2006> Where are all the people!?
[18:25] <Dengar708> dead
[18:26] <Dengar708> or asleep
[18:26] <Dengar708> or eating or something
[18:26] <PsychoBone> id say dead
[18:26] <Dengar708> or no there
[18:26] <Dengar708> not*
[18:26] <Dengar708> the thing at my school is when we don't know where someone is they are refered to as dead
[18:26] <Dengar708> well it is more for my group
[18:26] <Dengar708> its like where is *insert name of person here*
[18:26] <Dengar708> Dead
[18:27] <Dengar708> the only person who isn't refered to as dead when they aren't there is me
[18:27] <Dengar708> it is now just that i am getting electorcuted
[18:32] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[18:33] <Dengar708> g2g
[18:33] <Dengar708> sleep and do my exercises
[18:33] <Dengar708> cyas tommorow maybe
[18:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:40] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:40] <ejano> Heey
[18:40] <ejano> wow still quiet
[18:46] <Peppy2006> Yes
[18:46] <Peppy2006> And hello
[18:46] <ejano> Hai
[18:47] <Peppy2006> What're you doing?!
[18:47] <Peppy2006> I thought you left or something
[18:47] <ejano> chopping a tree
[18:47] <ejano> oh
[18:47] <ejano> not till
[18:47] <ejano> tomorrow sometime
[18:47] <Peppy2006> Oh good
[18:48] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[18:48] <ejano> Hai
[18:48] <Kagey180> hey
[18:48] <Peppy2006> Howdy
[18:48] <Kagey180> howdy
[18:48] <Kagey180> how is everybody?
[18:49] <ejano> tired
[18:49] <ejano> ergdhv
[18:49] <Kagey180> i see
[18:49] <Kagey180> long day?
[18:49] <ejano> yeah sorta
[18:50] <Kagey180> wait was there a roll back>
[18:50] <Kagey180> ?
[18:50] <Peppy2006> I am well
[18:50] <Kagey180> good to hear!
[18:50] <Peppy2006> My gun arrives in two days
[18:50] <ejano> DDDDDDD:
[18:50] <ejano> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaah
[18:50] <Peppy2006> E. Jano!
[18:50] <Peppy2006> Do you need help
[18:50] <ejano> someone help
[18:50] <ejano> my house is over run
[18:50] <Peppy2006> I got this shit
[18:50] <ejano> by baby zombies and a skeleton
[18:51] <Kagey180> still need help?
[18:51] <Peppy2006> I'll clear it
[18:51] <Kagey180> kk
[18:51] <ejano> CREEP\
[18:51] <ejano> er
[18:51] <Peppy2006> Hostile down
[18:51] <ejano> gah
[18:52] <ejano> the backdoor is shut..
[18:52] <ejano> how'd they get in
[18:52] <ejano> D:
[18:52] <Peppy2006> My only guess is from the roof
[18:52] <ejano> they must have seriously parkoured over my house..
[18:53] <Peppy2006> Like that
[18:53] <ejano> oh my
[18:53] <ejano> look at that house
[18:53] <ejano> over there
[18:54] <ejano> it had 3 skeles on top just before
[18:55] <Peppy2006> Well
[18:56] <ejano> o.o
[18:56] <Peppy2006> Looks like everything is good for now
[18:56] <ejano> yay thx
[18:56] <Peppy2006> ... except for where Kagey is
[18:56] <Kagey180> dang it
[19:02] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[19:02] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[19:02] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[19:03] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[19:03] <Peppy2006> Welcome back
[19:03] <Peppy2006> Why'd you all leave
[19:03] <Peppy2006> D:
[19:03] <Kagey180> thx got the good ol io netty
[19:03] <Peppy2006> lol
[19:03] <Kagey180> figured somthin u doin
[19:04] <Peppy2006> All I did was a reload
[19:04] <Peppy2006> :\
[19:04] <Kagey180> meh no damage done
[19:05] <Peppy2006> Ah good
[19:05] <Peppy2006> We already had our rollback crash for the day
[19:05] <Kagey180> yeah i noticed
[19:05] <Kagey180> what happened there
[19:06] <Peppy2006> Some configuration file was set up in a faulty way
[19:06] <Kagey180> handy
[19:06] <Peppy2006> Very
[19:07] <Peppy2006> So after a little snooping around
[19:07] <Peppy2006> I figured it out
[19:16] <Peppy2006> Anyhow
[19:16] <Peppy2006> I should go to bed
[19:16] <Peppy2006> Goodnight!
[19:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[19:18] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[19:18] <Kagey180> hey
[19:18] <FlyingAsparagus> Heya
[19:23] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[19:28] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[20:00] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[20:50] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:50] <rowraft534> No.
[20:50] <rowraft534> Nonono
[20:51] <rowraft534> WHAT
[20:52] <rowraft534> GAH
[20:52] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:42] <Mannihalator> This isn't where I left my sandwich
[21:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:21] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.